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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till statsrådet Acko Ankarberg Johansson (KD)

2022/23:812 Ändringar i International Health Regulations

I ett dokument från WHO, International Health Regulations (IHR), beskrivs 
ändringar av olika artiklar som kommer att träda i kraft i maj 2024, såvida 
Sverige inte aktivt säger nej. 

Enligt artikel 17 åtar sig parterna/medlemsländerna att ta itu med falsk, 
vilseledande eller felaktig information eller desinformation och genomföra 
regelbunden social lyssning/övervakning och analys för att identifiera 
förekomsten av sådan information och profiler med desinformation. [min 
översättning] 

Artikel 17 definierar således ett systematiskt spionage av den egna 
befolkningen där WHO:s åsikter och information kommer att betraktas som det 
korrekta.  Den senaste pandemin har tydligt visat hur WHO själva har haft svårt 
att hålla isär information och desinformation. Nu, efter 3 400 granskade artiklar 
i vetenskaplig litteratur om vaccinets skadeverkningar, börjar bilden klarna. 
WHO:s påståenden att vaccinet var säkert och effektivt har visat sig vara på 
gränsen till ren misinformation. 

Det är alltså högst riskabelt att låta internationella organisationer och 
myndigheter avgöra vad som är desinformation eller inte. 

Den svenska regeringen har varken tagit avstånd eller begärt undantag från 
någon av de många förändringar som arbetats fram och nu återfinns i IHR, trots 
de långtgående konsekvenser detta kan komma att få för svenska medborgare. 
Nu är det bara fyra månader kvar att reagera på detta hot mot vår yttrandefrihet!

Jag vill med anledning av ovanstående fråga statsrådet Acko Ankarberg 
Johansson:

 

När IHR blir ratificerat, hur ska statsrådet då säkerställa att svenska folkets 
yttrandefrihet och integritet tillvaratas?

Från Riksdagsförvaltningen
2023-06-21
Besvaras senast
2023-07-05
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………………………………………

Elsa Widding (-)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


